

DVD s filmem a bonusy

- Walt Disney a cesta do země Oz
- Přezblepty
- Krátké ukázky



## „Oslnivá nová klasika.“

– Pete Hammond, *Movieline*

**M**ocný vládce Oz, fantastická novinka ze studia Disney, vznikla v režii Sama Raimiho, režiséra filmu Spider-Man. Příběh sleduje Oscara Diggse (James Franco), neznámého cirkusového kouzelníka poněkud pochybných mravů, který se dostane do Země Oz, plné barev a života. Oscar má za to, že to je jeho životní šance, dokud nepotká tři čarodějnice (Mila Kunis, Rachel Weisz a Michelle Williams). Ty ale, narozdíl od všech ostatních, nejsou přesvědčené, že právě on je velký Čaroděj, kterého všichni očekávají. Ač nerad, musí Oscar postupně proniknout do potíží, s nimiž se Země Oz a její obyvatelé potýkají, a co nejrychleji zjistit, kdo je hodný a kdo zlý. Musí použít všechny svoje kouzelnické schopnosti a pomocí různých figlů, svojí vynalézavosti a sem tam i nějakých kouzel se mu podaří stát se velkým Čarodějem a možná i lepším člověkem.

DISNEY PRESENTS A ROTH FILMS PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH CURTIS-DONEN PRODUCTIONS JAMES FRANCO "OZ THE GREAT AND POWERFUL" MILA KUNIS  
 RACHEL WEISZ MICHELLE WILLIAMS ZACH BRAFF BILL COBBS JOEY KING TONY COX VISUAL EFFECTS AND ANIMATION BY SONY IMAGEWORKS INC. VISUAL EFFECTS SUPERVISOR SCOTT STOKDYK MUSIC BY DANNY ELFMAN  
 COSTUME DESIGNERS GARY JONES MICHAEL KUTSCHE FILM EDITOR BOB MURAWSKI, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER ROBERT STROMBERG DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY PETER DEMING, ASC EXECUTIVE PRODUCERS GRANT CURTIS PALAK PATEL JOSH DONEN PHILIP STEUER  
 PRODUCED BY JOE ROTH BASED ON THE WRITINGS OF L. FRANK BAUM SCREENPLAY BY MITCHELL KAPNER AND DAVID LINDSAY-ABAIRE DIRECTED BY SAM RAIMI

### VÝBAVA DVD:

Jazykové verze v **Dolby Digital 5.1**: čeština / angličtina • **Titulky**: české / slovenské / anglické



123 minut • Barevný

ŽÁNŘ: DOBRODRUŽNÝ

16x9  
1.78:1

VHODNÉ PRO  
VŠECHNY FORMÁTY  
OBRAZOVEK



DOLBY  
DIGITAL



B4A3413334



Některé bonusové materiály nemusejí mít český dabing.

Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

**UPOZORNĚNÍ:** Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/ nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

© 2013 Disney.